

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:

**Opatření obecné povahy č. OOP/4/XX.200x-Y,
kterým se mění opatření obecné povahy č. OOP/4/03.2006-3,
kterým se stanoví metodika účelového členění nákladů a výnosů
a jejich přiřazování a určuje se struktura vykazovaných informací.**

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Obchodní firma / název / jméno a příjmení:

České Radiokomunikace a.s.

se sídlem U Nákladového nádraží 3144, 130 00 Praha 3,

IČ (bylo-li přiděleno): 27 44 49 02

Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty):

Ing. Jaroslav Vopalecký, útvar pro regulované telekomunikační činnosti

Tel.: (+420) 242 417 125

Fax: (+420) 242 417 595

Mob.: (+420) 736 518 367

E mail: j.vopalecky@radiokomunikace.cz

DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum: 7. 12. 2007

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby: Ing. Jaroslav Vopalecký
na základě pověření

Podpis oprávněné osoby*):

*) V případě zaslání tohoto formuláře elektronickou poštou nutno podepsat příslušnou datovou zprávu zaručeným elektronickým podpisem.

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM / USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

Připomínka k tabulce č. 8 – “Náklady a vložený kapitál na prvky sítě - veřejné pevné komunikační sítě“

Společnost České Radiokomunikace a.s. navrhuje:

Upřesnit řádek č. 30 Celkem.

Odůvodnění:

V tabulce je uveden dvojitý pohled na prvky přenosové sítě – pohled na technická zařízení sítě (ř. 12 a 13) a na využití sítě (ř. 14 až 19). Proto není zcela zřejmé, zda řádek č. 30 celkem je součtovým řádkem výše vyjmenovaných skupin prvků sítě, nebo zda se jedná jen o kontrolní součet tabulky.

II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ:

(Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevypovídá je.)